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Voditelj emisije: Poljoprivredna stanica Novi Sad, organizovala je stručno predavanje u Bačkom Petrovcu. Skupu se 
odazvao veliki broj zainteresovanih poljeprivrednih proizvođača. 
 
Autor priloga : Predavanje u okviru stručne savetodavne službe poljeprivredne stanice Novi Sad, predstavljaju 
idealan način da se spoji iskustvo i teorija. Veliki broj zainteresovanih poljoprivrenika prisustvovalo je zimskom 
predavanju koji redovno organizuje ova stanica. 
 
Trijaško Jan, poljoprivrednik iz bačkog Petrovca : Bilo je dosta ljudi. I stvarno se sreće čudo. I muva se tako reći 
mogla čuti dok su ovi naši izlagači, agronomi dok su nam to predavali. Jel’ ? Ja mislim da je dobro za sve 
poljoprivrednike koji su danas bili prisutni, a naročito za jednu mladu generaciju. Dobro i za nas. Imam uvek nešto 
novo, novo, jer se uvek pojave novi preparati. Ali čoveku nikad nije na odmet da ovo čuje od dobrih, kvalitetnih 
predavača. 
 
dipl. ing. Svetlana Jovičić, poljoprivredna stanica Novi Sad : Mi smatramo da naše kolege i ovakvih tipova 
institucija, poljoprivredne stanice, zavodi, kako god da je naziv i stručne službe, smatramo veoma korisnim ovu vrstu 
predavanja zato što je to jedino mesto koje je u neposrednom kontaku i u tok predavanja i nakon predavanja, mi smo 
u direktnom kontaku sa proizvođačima. U situaciji smo bukvalno da datu problematiku na datom mestu da rešimo što 
je moguće bukvalnije. Znači da raspravimo o onome što nas je mučilo, o onome gde smo činili greške, svesnom ili ne 
svesnom akcijom i uz kombinaciju određenih vremenskih uslova. Znači, trudimo se da rešimo tu situaciju. Uvek nam 
je cilj, pošto je ovo neka vrsta edukacija. Ovi proizvođači svake nedelje su tokom zime u situaciji da čuju izlaganje 
različitih i stručnih i kompanijskih kako da kažem saveta i predavanja, ali je nama cilj da našem čoveku 
najracionalnije pružamo rešenje za njihovu datu problematiku. 
 
Autor priloga : U poljoprivrednoj stanici Novi Sad kažu da će ovaj način edukacije postati tradicija.         

 


